

# 1月份日照有15天“蓝天白云”

## 排名全省第四,居威海、烟台、青岛之后

达到“蓝天白云,繁星闪烁”标准,需要当日白天和夜晚能见度不小于10公里。1月份,我省沿海城市威海、烟台、青岛和日照四个城市中,“蓝天白云,繁星闪烁”天气均不少于15天。而内陆城市却都不足10天,其中济宁只有3天。

本报2月12日讯(记者李清) 12日,山东省环保厅公布1月份全省17城市大气环境质量排名。日照市1月份蓝天白云天数为15天,排名全省第四,次于威海、烟台和青岛。山东省环保厅发布的17城市各元素排名表中,记者发现,我省沿海城市蓝天白云天数较多,而且同比增加比重也较大。

其中沿海城市威海、烟台、青岛和日照四个城市1月份“蓝天白云,繁星闪烁”天气均不少于15天。而内陆城市却都不足10天,其中济宁只有3天。据介绍,达到“蓝天白云,繁星闪烁”标准,需要当日白天和夜晚能见度不小于10公里。

此外,山东省环保厅还公布了各城市空气污染要素的浓度排名。1月份,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度139微克/立方米,同比改善25.3%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度213微克/立方米,同比改善14.5%;二氧化硫(SO2)平均浓度为103微克/立方米,同比改善24.8%;二氧

化氮(NO2)平均浓度为62微克/立方米,同比改善17.3%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均10.4天,同比增加了6天。各项空气污染要素排名中,细颗粒物浓度、可吸入颗粒物浓度、二氧化硫浓度、二氧化氮浓度最好的城市,排名第一的都是威海,日照则分列第四、第四、第三和第三。

## 日照社会组织建设获评“国字号”

本报2月12日讯(记者李清) 近日,全国社会组织建设创新示范区名单公布,日照市被确认为70个“全国社会组织建设创新示范区”之一。据了解,目前日照市共登记社会组织1383个。

据介绍,全国社会组织建设创新示范区实行创建单位申请、省民政厅初审推荐、评审委员会验收、民政部批准的方式,原则上每个省推荐不超过2个。此次公布的全国社会组织建设创新示范区名单中,山东省泰安市、日照市、泰安市泰山山区在列。

全国社会组织建设创新示范区将起到典型示范带动作用,推进社会组织建设改革创新,为社会组织改革发展探索和总结更多更好的经验。

据了解,到2013年底,日照市共登记社会组织1383个,其中社会团体761个,民办非企业单位621个,基金会1个,全市社会组织在服务经济发展,发展社会公益事业,促进社会和谐稳定等方面发挥了积极作用。

## 开学前查校车

自2月10日起,日照交警东港大队对辖区内30余辆专用校车进行临检活动,重点检查校车外观标识、轮胎、安全带、行车记录仪、安全出口,以及急救药箱、消防器材的配备情况,确保新学期中小学生学习交通安全。

期间,该大队车管所还通过发放宣传资料、观看安全警示教育片等方式,对校车负责人和驾驶人进行面对面的宣传教育。

图为检查现场,民警对校车上的应急药品箱进行检查。

本报记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳 摄影报道



## 涛雒又有两地块拟被政府征用

本报2月12日讯(记者张永斌) 本报2月12日刊载《日照市政府公告拟征涛雒镇三地块》,为城镇建设发展需要,拟征收涛雒镇的三地块。除此三块地之外,日照市政府还拟征涛雒镇另两地块。

此次拟征的涛雒镇两地块,其一位置范围为涛雒镇王家村南、小海村西。具体征地范围以该项目勘测定界图为准。涉及的农村集体经济组织:涛雒镇王家村和小海村。用途:公共设施用地。

其二位置范围为涛雒镇沈海高速以东、汇丰路西。具体征地范围以该项目勘测定界图为准。涉及的农村集体经济组织:涛雒镇涛雒一村和涛雒七村。用途:公共设施用地。

被征收土地村(居)的具体土地征收补偿安置方案,待勘测调查完成后,由日照市国土资源局日照国际海洋城分局会同日照国际海洋城财政、人力资源社会保障等有关部门制定并公示。

公告发布后,凡在拟征收土地范围内抢栽、抢种、抢建的,将一律不予补偿;拟于2月11日至2月16日由日照市国土资源局日照国际海洋城分局等有关部门组织勘测定界和调查清点地上附着物,有关单位和个人应予积极支持配合。

# 日照 12315 中心 1 月份接到 842 件申诉咨询举报

## 春节消费旺,通讯产品售后纠纷多

本报2月12日讯(记者许妍 通讯员蔡明智 弓弘) 12日,记者从日照12315申诉举报指挥中心了解到,1月份指挥中心共受理消费者咨询、申诉和举报842件,环比上升19.6%。目前,已办结申诉案件13件,为消费者挽回经济损失4.78万元。

咨询内容主要集中在衣食住行方面,主要咨询相关的三包规定较多。排在商品类消费咨询前四位的商品种类分别为交通工具、服装鞋帽、通讯产品、家用电器,受理量分

别为42件、37件、31件和27件。交通工具类的咨询主要是咨询汽车三包规定,所交定金能否退还,购买为何必须在4S店购买车险,摩托车出现质量问题因厂家不能及时提供零配件导致维修时间延后,电动车三包规定等。

服务类消费咨询主要集中在公用事业服务和电信服务方面,受理量分别为10件、7件。公用事业服务类主要涉及供暖价格、供暖不热等;电信服务主要是电信公司乱扣费未及及时提供售后服务等。

申诉以商品类申诉为主。商品类申诉共87件,占申诉总量的90.62%;服务类申诉9件,占申诉总量的9.37%。在商品类申诉中,居前四位的依次为通讯产品21件、家用电器19件、交通工具17件、家居用品7件。

通讯产品类纠纷主要集中在销售商及售后以各种理由互相推诿或拒绝退货、更换或者免费修理在三包期内出现质量问题的手机,售后未经检测手机便以人为因素为由拒绝免费维修,送修手机迟迟未修好,销售商虚假宣传诱导消费者消费等。

据介绍,春节七天假期期间,12315消费者申诉举报指挥中心共受理消费者咨询、申诉和举报49件,其中咨询41件、申诉6件、举报2件。

消费者来电的咨询内容涉及衣食住行各个方面,主要包括客运乱收费、快递公司弄丢包裹,电信运营商存在乱扣费及售后服务不及时现象、首饰更换被收折旧费、商品无质量问题能否退换货、滑雪场只能滑冰如何赔偿、有线电视无法观看,错过放映时间能否要求影院退票等方面。

# 体验式服务赢市场 海信电视迎来马年开门红



回顾马年春节彩电市场,智能电视又成为年货市场中的重头戏。用智能电视看网络春晚成为今年大年夜的新气象,旋转4小时的“小彩旗”给人留下深刻印象。在春节前后和春节期间,海信电视通过精心准备的智能电视以及体验式服务真正打动了用户。在春节黄金周里,海信电视的零售量同比增长了24%,海信智能电视的销量同比增

长101.32%,其中VIDAA TV销量突破2万台,成为海信智能电视全面领先的先行军。春节前,海信精心准备了10多款39吋至65吋K680、K600系列VIDAA TV,以五重大礼回馈消费者,特别是用微信关注VIDAA有“再来一台”等送好礼活动,聚集了众多人气,给VIDAA用户带来看春晚的好心情。

春节期间,家人团聚,看网络春晚,看网络电视剧,玩网络游戏,成为众多用户休闲娱乐的一个主要方式。海信通过“前台”和“后台”的精心服务让用户过了一个欢乐吉祥的春节。为了做好春节期间的用户服务,在去年1月20日前,海信就将显示屏以及重要元器件通过空运的方式发到全国分公司的服务部,确

保维修服务的主要配件充足。海信话务中心更是直接与用户交流和服务的“前台”,海信青岛、济南、西安和顺德四大用户服务中心全部开启“春节服务模式”:24小时值班,确保热线接通率96%以上;专业技术工程师轮流值班,提高在线解决率,增加人性关怀,提高用户体验。海信互联网运营中心也是春节期间最忙碌的部门,海信专门为

用户准备了全新的视频内容,如《爱情公寓4》、《老妈的三国时代》等都是海信独家首发剧,还有为小朋友特别安排的《熊出没大合集》,同时在海信平台首发了《捕鱼达人2》遥控器版等游戏应用,给用户带来很好的视频娱乐体验。根据海信春节期间互联网运营数据显示,今年1月29日至2月6日的9天时间内,海信应用商店下载量突破了64万次,应用运行量突破1亿次,特别是在1月30日除夕,当日运行量突破1350万次。春节假期中下载TOP10的应用中,影视类应用6个,游戏应用2个,同时以家庭娱乐为中心的“酷我K歌”也受到用户喜爱。据统计,海信视频类应用总运行约730万小时,平均每人每天观看视频2.35小时,《熊出没大合集》、《爱情公寓4》的点播量超过了25万次。